

荥阳播报 | 荥事

G310线须水立交桥至荥阳赵家庄段大修成皋路南段打通工程开工建设

3月12日上午9点,G310线郑州须水立交桥至荥阳赵家庄段大修工程正式开工建设,预计工期2个月。

G310线郑州须水立交桥至荥阳赵家庄段大修工程采用二级公路标准设计,设计速度80公里/小时,快车道路基、路面宽度23米,荥阳市公路管理局负责施工

的路段起点位于郑州市二砂村(桩号K628+440),终点至荥阳市赵家庄(桩号K631+437),全长2.997公里。

G310线郑州须水立交桥至荥阳赵家庄段大修工程采用半封闭式施工,先行对龟裂、松散、坑槽等病害严重,可能影响行车安全的道路南侧11m范围内路基、路面

进行铣刨处理。

为了实现荥阳市支线路网的循环畅通,缓解城区主干道交通压力,改善市民出行环境,根据市委市政府2014年为民办实事要求,成皋路打通工程(大海寺路—郑上路段)于3月10日开工建设。该工程系对成皋路南端延伸至郑上路,全长150.75米,道路红

线宽20米。其中,混型车道宽12米,两侧人行道各宽4米,预计5月1日前完工。

工程建设后将极大地缓解大海寺路、成皋路、索河路、万山路等多条主干道近年来的交通拥堵状况,有效的改善周边市民行车难、出行难问题。

荥阳播报 王世端 通讯员 陈谭伊

创建中原路实验学校

郑州清华大溪地置业与郑州一中教育集团合作办学签约

3月12日,郑州清华大溪地置业有限公司与郑州一中教育集团合作办学正式签约,创建一所全封闭、民办的初级中学——中原路实验学校(南、北校区),南校区位于中原西路与桃贾路口;北校区位于江南路与沿黄大道口;两校区的共配置120个班,其中南校区各种

设备将在2015年8月底前完成,北校区择机投建。这是荥阳引进优质教育资源的一项重要举措,对推动荥阳教育均衡发展具有重要现实意义。

清华大溪地经济实力雄厚,具有战略投资眼光,且情系教育,郑州一中是河南省优质重点学校、中国“百强学校之

一”,学校文化底蕴深厚,教育教学理念先进,每年向重点大学输送大量优秀毕业生,是诸多名牌大学的“优秀生源基地”。双方签约,标志着合作办学项目已经进入全面实施阶段,荥阳学生在家门口上一中即将成为现实。

通讯员 李康 楚巧霞

情“菲”得已 华泰圣达菲 带你全城热恋

2月情人节的余温尚未褪去,3月14日“白色情人节”又如约而至。忙完一天的工作,才能挤着公交地铁,赶到另一半身边。买辆动感时尚的SUV吧!他不用狼狽赶场,对于情侣们来说,2014年,何不拥有一辆带着爱情气息的圣达菲,畅游世界,让甜蜜的风景尽收眼底?圣达菲7.97万元起的超值价格,以及华泰汽车提供的“5年或15万公里超长保修期”政策,相信对所有热爱圣达菲的车迷们来说,它一定会成为今年最让人心动的情人礼物。

变革与传承 新奥拓书写世界小车领袖永恒经典

如果对全球范围内的A00级车型进行盘点,有个闪耀的名字必然会频繁出现在各大排行榜中,那就是铃木旗下的奥拓品牌。35年辉煌历史、全球销量最高、全球赞誉最多等一系列令同行艳羡的符号都是被奥拓所创造。在中国国内,奥拓紧随时代步伐和市场需求,在传承与变革中不断锤炼优化,成就了目前国内A00级汽车市场中唯一的世

界品牌,而这一经典传奇,依然还在不断被浓墨重彩的书写。

根据最新的市场行情显示,消费者现仅需3.69万元的超低价格即可入手新奥拓,这一价格不仅一举打破了国内合资高品质品牌小车的价格底线,再加上极低的用车成本和完善的售后服务,更是把新奥拓的性价比优势烘托的淋漓尽致。

如果说上世纪70年代奥拓承载的是奋斗的精神,那么今天更多地代表着一种自由奔放、激情洒脱的生活方式。过去青涩的奥拓用户如今已经成长为社会精英,新一代的年轻人更崇尚时尚与个性,经历史洗礼和时间考验的新奥拓也必将成为年轻人快乐和希望的载体,引领精品小车的大时代,让经典成为永恒。



购房旺季开启 荥阳开发商推出优惠政策

阳春三月,风和日丽,房产销售也伴随天气转暖进入一个销售旺季。

在索河湾,记者遇到刘先生和李女士。刘先生说:“我们是春节的相亲,感觉脾气合得来,所以就订婚了。现在过来看看房子,准备年底结婚呢!”在紫东郡,记者碰见王叔叔和张阿姨。王叔叔说:“儿子年前带女朋友过来,我们看他们处的挺好,就让他们订婚了。这不,正选房子呢!”

记者从房管局获悉,每年3月和4月是销售旺季。其中,2013年3月销售10.5万平方米,4月销售10.6万平方米。一年中,只有11月和12月才和其

持平。所以,又到了一年中房子销售旺季。

记者从索河湾销售部了解到,索河湾推出了优惠政策。会员优惠升级:1.入会即可享受总房款5000元;2.会员升级可享150元每平方米优惠。与此同时,紫东郡也推出了2期优惠政策。1.认筹前100名,1000元抵15000元;2.100名至200名,1000元抵12000元;3.200名以后,1000元抵10000元。

房地产商们开始抢占3月4月市场了,记者也从其他楼盘销售中获知他们也决定推出优惠政策。

荥阳播报 王世端 禹晓洋

荥阳电信公司: 努力创新 用心服务



消费者喜爱单位展示

荥阳电信公司成立于2005年,是一家通讯全业务经营的国有企业。提供有数字电路、专线、固定电话、光纤宽带、移动手机等通讯服务。有几项特色服务值得推荐:

翼支付

翼支付是中国电信的移动支付服务,开通翼支付账户并充值后,可在中国电信联盟商家和合作商户使用该账户通过网站、短信、语音等方式进行远程支付。

翼校通

“翼校通”是通过Web门户和智能手

机客户端,依托宽带、移动通信网络和翼校通平台为中小学校/教师及学生家长提供的满足信息交流等的综合信息服务。

光纤宽带

宽带有普通的宽带和光纤宽带,光纤接入普通比电话线接入要稳定得多,且是绝缘的,可防雷击。目前光纤到户宽带的带宽最高可达到100兆,而普通电话线最高只能支持6兆。



消费者喜爱单位展示

荥阳联通: 速度快、服务好

中国联合网络通信有限公司荥阳市分公司(简称荥阳联通),成立于2009年1月,是由原荥阳网通与荥阳联通重组融合诞生的全业务国有大型电信运营企业,隶属于中国联通郑州市分公司。

荥阳联通目前设有一部五中心、城区两个单元和11个乡镇营业部,拥有员工269人。荥阳联通拥有的WCDMA是全球3G商用最广泛、最成熟的制式,3G用户

占全球3G市场份额的80%以上,具有2000多款终端支持,上网速率可达21M,用户可随时随地畅享手机上网、手机音乐、手机电视、可视电话等丰富的移动互联网服务。

联通宽带拥有着15年的宽带运营经验,今年又率先在全市推出了宽带网络提速工程,带宽最高可达20M,极速互联,带你进入光网时代。